Lieber Herr Shimizu,
Ihre Aussprache ist eigentlich gut, aber Sie sprechen oft nicht alle Silben deutlich aus.
Zum Beispiel höre ich bei Ihnen:
„Heut ist der seckszehnt Fünft zweitausendeinundzwanzig.“
Richtig ist:
„Heute ist der sechzehnte Fünfte zweitausendeinundzwanzig.“
Auch in vielen anderen Wörtern sprechen Sie die Konsonanten oder Vokale am Ende nicht deutlich aus, so dass es schwer ist, Sie richtig zu verstehen.
[bookmark: _GoBack]Statt „Die Summe“ sagen Sie „Dießam“.
Viele Grüße,
Ihr Hermann Gottschewski
